

Centrul
Educația
2000+

Lucr. Modar
Le posteașă pe d. k.

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL - JUDEȚULUI COVASNA -	
Sf. Gheorghe Str. Victor Babeș Nr. 15/C	
INTRARE Nr.	3938
Anul	11 luna 11 ziua 21

Căderea Bastiliei, 33, București-1, tel.: 4021 212 07 80, 4021 212 07 81, fax: 4021 212 07 79, www.cedu.ro

Doamnei Inspector General Irma Keresztely
Inspectoratul Școlar Județean Covasna

Stimată Doamnă Inspector General,

Centrul Educația 2000+ este o organizație independentă de politici, consultanță și servicii educaționale. În cei zece ani de activitate, mai mult de 30.000 de cadre didactice și peste 9.000 de unități de învățământ au beneficiat de programele și expertiza acestei organizații.

De asemenea, *Centrul Educația 2000+* a editat până acum 75 de publicații pentru profesori, părinți și elevi. Valoarea totală a proiectelor și programelor desfășurate până în prezent de *Centrul Educația 2000+* depășește 11 milioane de Euro. De la înființarea sa, *Centrul Educația 2000+* face parte din rețeaua Soros Open Network, cea mai importantă rețea de organizații neguvernamentale și civice din România.

Începând cu anul 2010, *Centrul Educația 2000+* a adăugat în portofoliul său un nou proiect, ***Parteneriat pentru educație! Granturi pentru școli în dificultate! (Teachers in emergency! Strategies for empowering teachers for progress)***, finanțat de Fundația Soros România, prin programul ***Fondul de urgență***. Valoarea totală a proiectului este de 1.401.060 USD și va fi implementat pe parcursul următorilor doi ani (2011-2012).

Prin acest proiect *Centrul Educația 2000+* își propune să ofere sprijin financiar pentru 200 de unități școlare din România pentru dezvoltarea de proiecte care vizează îmbunătățirea parteneriatului școală-comunitate.

Anexăm prezentei adrese anunțul privind lansarea programului de granturi pentru anul 2012, pe care vă rugăm să-l transmiteți tuturor unităților de învățământ din județul Dumneavoastră.

Pentru mai multe informații privind proiectul ***Parteneriat pentru educație! Granturi pentru școli în dificultate!*** vă puteți adresa *Fundației Centrul Educația 2000+*, accesând site-ul www.cedu.ro (secțiunea Știri și Comunicate) sau la adresa de e-mail proiecte@cedu.ro, persoană de contact Nicoleta Voicu, Manager Proiect.

Cu deosebită considerație,

Monica Dvorski
Președinte Executiv
Centrul Educația 2000+



Fundația Centrul Educația 2000+ lansează runda 2 a

Programului de granturi în cadrul proiectului

Parteneriat pentru educație! Granturi pentru școli în dificultate!

Fundația Centrul Educația 2000+ organizație independentă de politici, consultanță și servicii educaționale, anunță selecție de proiecte care vizează îmbunătățirea parteneriatului școală-comunitate. Prezentul program de granturi se derulează în cadrul proiectului „Parteneriat pentru educație! Granturi pentru școli în dificultate!” și este finanțat de Fundația Soros România, prin programul *Fondul de Urgență*.

Obiectivul general al programului de granturi este îmbunătățirea accesului elevilor din mediile sociale defavorizate la un învățământ de calitate prin implementarea de proiecte de scurtă durată la nivelul școlilor unde aceștia își desfășoară activitatea. Valoarea unui grant este de 15.000 LEI (inclusiv TVA).

La programul de granturi din cadrul proiectului *Parteneriat pentru educație! Granturi pentru școli în dificultate!* pot participa unitățile de învățământ de toate nivelurile¹ fie cu personalitate juridică, fie structuri școlare care își desfășoară activitatea în comunități defavorizate, în care există: **o rată ridicată a șomajului, un număr important de copii din familii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate, aparțin minorităților naționale (rromi, unguri, germani, tătari, turci, ruși, lipoveni, sârbi etc.), au cerințe educaționale speciale și familiile sunt asistate social (venitul minim garantat).**

În anul 2012, vor fi finanțate 100 proiecte.

Ghidul Aplicantului este disponibil pe pagina web a Centrului Educația 2000+, www.cedu.ro, în Secțiunea Știri și Comunicate.

Termenul limită pentru încărcarea Formularului de Aplicație este 16 decembrie 2011, ora 17.00. Formularul de Aplicație va fi completat on-line accesând pagina <http://www.cedu.ro/proiecte/>

Pentru detalii și întrebări suplimentare, vă puteți adresa, în perioada 28 noiembrie – 9 decembrie 2011, Centrului Educația 2000+, la adresa de e-mail proiecte@cedu.ro, persoană de contact Nicoleta Voicu, Manager Proiect. Echipa Centrului Educația 2000+ va răspunde numai în scris solicitărilor primite.

În vederea completării Formularului de Aplicație vă rugăm să consultați Ghidul Aplicantului atașat prezentului anunț.

Notă:

Pentru a evita supra-solicitarea serverului www.cedu.ro, vă rugăm să încărcați Formularul de Aplicație cu cel puțin 3 zile înainte de termen.

¹ Prezenta schemă de granturi se referă la toate nivelurile de învățământ preuniversitar din România: școli primare, școli generale, colegii naționale, licee, grupuri școlare, centre școlare, școli postliceale, școli de arte și meserii etc.